



Для пользы общей

Год Белого  
Металлического  
Быка будет  
длиться  
с 12 февраля  
2021 г.  
до 30 января  
2022 г.

Отмечают  
Новый год в Китае  
две недели, чтобы  
выразить  
почтение и  
уважение  
приходящему знаку  
и завоевать его  
расположение.



## С наступающим Новым годом Быка 2021!

В наступающем Новом году  
Я желаю вам горы подарков,  
Год Быка пусть прогонит беду,  
От любви пускай будет вам жарко.

Пусть грядущий порадует год  
Вас здоровьем, богатством, успехом,  
Пусть удачу с собой принесет,  
Зарядит позитивом и смехом.

И пускай металлический бык  
Одолет печаль и тревоги,  
Будет счастьем сверкать каждый миг,  
Будут радостны ваши дороги!

### Характеристика знака

В 2021-м году на смену Белой крысе придет Белый бык. Это будет год больших поступков и событий. Каждый из нас сможет сделать то, о чем давно мечтал. Бык – животное степенное, благородное. Но если надо, он умеет действовать быстро и напролом. Впрочем, до этого быка лучше не доводить.

Год пройдет под знаком Белого металлического быка. Металл говорит о крепости, стойкости, надежности. В цене у хозяина года будут такие качества как порядочность, умение держать слово, терпение. Тех, у кого нет выше названных качеств, бык может и рогами поддеть!

Бык любит и умеет трудиться, и ко всем, у кого есть такая же особенность, относится с уважением. В этом году хорошо заниматься своей карьерой, Бык - трудяга будет «помогать» всем, кто намерен серьезно потрудиться. Год должен пройти без особых потрясений, но и ярких эмоций от него ждать тоже не приходится...

### Итоги кросса

I место – Еремеева Н, Романов К, Маркова П, Данилов Д, Дубровская Е, Будаев Д.

II место – Маркова Л, Данилов Л, Дементьева А, Карапетян Г, Пахомова Е, Агафонов К.

III место – Никитина А. Минтинов М, Мокшанов И, Лёвкина А, Сафронов С.



Коллектив дублёров

\*День учителя не получился днём самоуправления, увы! С утра было очень весело! Мы с Андреем пришли пораньше, как положено, в парадной форме, включили музыку и пошли по урокам. Я провёл урок русского языка в 5 классе. Мне самому мой урок понравился. Надеюсь, в следующем году нам дадут возможность провести все уроки. Это, конечно, трудно, но очень увлекательно!

А.Афанасьев

\*Хоть я и провёл всего один урок математики, в 6 классе, я смог понять, какая это трудная, но значимая профессия: учитель!

С.Сафронов

\*Да, он прошёл не совсем так, как мы привыкли. Но, тем не менее, проведённый мною урок английского языка в 9 классе полностью оправдал мои ожидания. Всё прошло очень хорошо, и я надеюсь в следующем году не ограничиться одним уроком!

А.Насирова

\*Быть учителем физкультуры достаточно сложно, я это понял на личном опыте. В День Учителя я провёл все уроки. Особенно тяжело было в начальных классах - они недисциплинированные, язвительные и очень шумные. Именно после них я чувствовал себя как выжатый лимон. Я удивляюсь, как Александр Геннадьевич столько лет работает и чувствует себя так хорошо! Но, в целом, мне понравилось!

К.Агафонов

\*\*\*Бабушка с внучкой две недели играли в школу. И только к концу второй недели, бабушка узнала, что делает за неё домашнее задание.  
Ученики 5 класса



Не всерьёз Записано на уроках истории в 2020-2021 уч.году:

«Князь Иван Иванович в 1521 году был положен в тюрьму, поэтому править стал Василий III», - Е.Дубровская

«Император Византии Юстиниан мог спокойным голосом перебить (т.е.убить) десятки людей»,- А.Вилюнова

«Какие деревья древние финикийцы использовали для строительства? Спросил В. Толстошееу у Я. Кинжалеева, имея ввиду кедр. \_ Доски,- ответил, не раздумывая. Кинжалеев»



Тираж - 13 экз.  
Гл. ред. Т. М. Павлюченко  
ГБОУ СОШ  
пос. Октябрьский  
Ул. Кооперативная - 14  
Тел. 8(846)56-31-2-42

